

9th International Sofia Dental Meeting 6th - 9th October 2016

Hotel Ramada



SDM 2016 - Запазете гамуте в календара си!

През 2016 година, между 06.10. и 09.10, предстои деветото издание на Софийската дентална среща. Има нещо магично и очарователно в числото 9. То носи особен дух и сила със себе си. Число, считано за съдбоносно. Ние също не гледаме на Sofia Dental Meeting като на поредния конгрес. Все опитни и смели в мечтите си, ние ще направим SDM 2016 съдбоносен. Дали ще успеем? Да! Защото доказахме, че можем да направим от една мечта – реалност.

Тази година нелеката роля на научен президент ще бъде поделена между двама професори, които нашата публика вече познава. Това са професор Жан-Франсоа Ласер от Университета в Бордо и д-р Рафи Романо. Професор Ласер е своеобразен кръстник на SDM. Мнозина помнят демонстрацията му на живо за лечение

с фасети отпреди 10 години. Тогава в рамките на два дни (и една безсънна нощ за зъботехника му Жан-Марк Шевалие), беше представен пълният клиничен и лабораторен протокол и то изпълнени от експерти с много опит. Днес интересите на професор Ласер са свързани с минимално инвазивни керамични възстановявания при случаи на тотална рехабилитация на съзъбието. Планиран е също панел посветен на дигиталните техники в денталната медицина, представен от един от най-изтъкнатите експерти по CAD/CAM технологиите във Франция, както и курс за взимане на оптичен отпечатък и планиране на дизайн на коронката на CAD/CAM машина, където всеки участник ще може да се докосне до магията на новите технологии. Вторият ни научен президент – д-р Рафи

Романо от Израел е също добре известен на публиката у нас с курсовете и лекциите, които провежда от вече повече от десет години. Освен като изтъкнат клиницист в областта на ортодонтията, публиката го познава и като автор на две прекрасни книги за планирането на лечението – „The art of smile“, където негови съавтори в отделните глави са някои от най-изтъкнатите клиницисти на нашето време.

Организационният комитет на Sofia Dental Meeting 2016, е изправен пред предизвикателството да направят програмата на конгреса по-силна от когато и да било. За това ще допринесат голям брой имена от България и чужбина, доказали се като обичани и очаквани с нетърпение лектори, като това на френския професор Марсел Льо Гал, проф.

Франческо Мангани, проф.Хани Унси, д-р Роберто Турини, д-р Франческо Минтроне, зъботехник Даниеле Рондони и още много, много други. Няма да оставим тема от денталната медицина незасегната. В панелите по ортодонтия, детска дентална медицина, имплантология, пародонтология, протетика, естетична дентална медицина, протетика, хирургия, мениджмънт и др., всеки ще може да открие това, което е интересно и полезно за практиката му.

Очаквайте съвсем скоро и първото издание на програмата на SDM 2016.

Едно е сигурно.

Октомври ще бъде съдбоносен.

Не го пропускайте!